

世界上最具投资的三大投资趋势是什么

世界上最具投资价值的三大投资趋势是：中国房地产，美国股市，日本和欧洲的债券。为什么？

因为，它们是世界三大经济体的核心资产，是货币发行的信用锚，是投资界永不沉没的航母。下面我们来具体分析一下。

1.国内房地产

房地产行业是我们的支柱产业，关系着上下游无数产业的生存和发展。房地产和相关产业，解决了无数人的就业问题，它们的产值在GDP中，占据非常高的比例。

房子是我们的核心资产，国内居民家庭资产里，77%以上是房地产。房贷是银行的重要资产，大多数银行贷款，很多民间借贷，抵押品都是房地产。

因此，国内房价长期看涨，在过去十几年里，买了房子的普通人，哪怕是能力平平，一样能够在财务上，获得了巨大成功。

2.美股

美国是世界第一经济强国，掌握着世界金融霸权，因此，美国股市也成为全世界最牛的股市，美股也成了投资收益率相当高的资产，股神巴菲特就诞生于美国股市，他就是靠投资美股起家的。

美国强大的军事实力，世界第一的科技创新能力，美元的世界货币地位，掌握着世界金融霸权，这是美股长期走牛的根本原因。

过去的十几年里，大多数美国人会发现，如果他们直接或者间接投资了美股，他们在财务上，都能够获得巨大的成功。

3.日本和欧洲的债券

日本房地产泡沫的破裂之后，日本随即开始了长达30年的货币宽松之旅，同时也开启了长达30年的日本国债牛市之旅。

在过去30年里，任何做空日本债券的行为，都是徒劳无功的，欧洲债券的情况也差不多。

国内房地产，美股，日债欧债，这三个都是各自经济体的核心资产，也是世界上最优质的投资品，为什么？

我个人认为，世界各国的货币都是信用货币，发行这种货币需要信用锚，这三种核心资产，都是各自经济体发行货币的信用锚，因此，它们是世界上，最具资价值的三大投资品种。

今日三大股市低开低走，为什么大跌

今天三大股市低开低走，收盘都是大跌，感觉不亚于股灾了。具体原因如下：

一.美股大跌

昨晚美股三大股指都是大跌，尤其是道指跌了600点，科技股更是大跌。

在美股的大跌行情下，今天亚太股市都是下跌的，毕竟美股对全球股市影响很大。

A股这么多年了，跟跌不跟涨的风格还在，美股上涨不理他，美股下跌就跟跌，美股大跌，A股只会跌的更狠。

所以今天股市就是因为美股大跌，所以暴跌了。

二.机构抱团瓦解

今天下跌最凶的都是一些巨无霸，所谓的龙头股，他们前期都是涨得太多了的。

毕竟最近机构抱团取暖成了人人喊打的对象了，上面也对这样胡乱抱团扰乱市场的情况有些不满意了。

再好的股票，一旦炒作太厉害，也就没有价值了，最终的结局就是一地鸡毛。

所以今天那些所谓的抱团取暖，开始大幅下跌，一个比一个跌的厉害，跌的更狠。

三.落袋为安

从2021年开始，股市不断上涨，三大股指不断新高，导致获利盘太多了。

资本市场的目的都是追逐利益最大化，现在获利太多了，自然语言落袋为安了。

不管是白酒还是新能源，还是锂电池等，哪个价位现在不是天花板了？

不管是大资金还是散户，来到股市都是为了赚钱，赚的盆满钵满了，这时候不走，更待何时？

总之，A股涨得多了下跌，获利盘出局，美股大跌等，一系列负面影响下，即便是券商早上下午冲了两次，也没有阻挡A股大跌！

个人观点，仅供参考！